

Dodatek č. 1 ke školnímu řádu MŠ

Docházka a způsob vzdělávání (povinné předškolní vzdělávání)

1. Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech. Povinné předškolní vzdělávání se stanovuje v rozsahu 4 hodin denně a to od 8:00 do 12:00 hodin. Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech, které připadají na období školních prázdnin v souladu s organizací školního roku v základních a středních školách.

2. Ředitel školy je oprávněn požadovat doložení důvodů nepřítomnosti dítěte, zákonný zástupce je povinen doložit důvody nepřítomnosti dítěte nejpozději do 3 dnů. Zákonný zástupce dítěte je povinen omluvit nenadálou absenci dítěte ve vzdělávání nejpozději první den jeho nepřítomnosti, písemně, telefonicky, nebo osobně. Učitelky povedou ve třídách záznamy s uvedením důvodů veškeré absence dítěte a termínů – rodič tento absenční list po návratu dítěte do mateřské školy potvrdí svým podpisem. Absenční listy slouží jako doklad prokazující důvody nepřítomnosti.

3. V případě neomluvené absence kontaktuje ředitel školy rodiče.

4. Jiným způsobem plnění povinnosti předškolního vzdělávání se rozumí:

a) individuální vzdělávání dítěte, které se uskutečňuje bez pravidelné denní docházky dítěte do mateřské školy,

b) vzdělávání v přípravné třídě základní školy a ve třídě přípravného stupně základní školy speciální,

c) vzdělávání v zahraniční škole na území České republiky, ve které ministerstvo povolilo plnění povinné školní docházky dle § 38a školského zákona.

Zákonný zástupce dítěte, které bude plnit povinnost předškolního vzdělávání způsobem podle písm. b) nebo c), je povinen oznámit tuto skutečnost řediteli spádové mateřské školy. Oznámení je povinen učinit nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, kterým začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte.

Organizace dne v mateřské škole

Režim dne MŠ

6:00 – 8:00	<i>Příchod do MŠ, spontánní aktivity, komunitní kruh, hudební a pohybové činnosti</i>
8:00 – 8:30	<i>Komunitní kruh, hudební a pohybové činnosti, ranní cvičení</i>
8:30 – 9:00	<i>Osobní hygiena, svačina</i>
9:00 – 11.30	<i>Řízená činnost dětí pedagogickými pracovníky, didakticky cílená činnost ve skupinách i jednotlivě, záměrné i spontánní učení, řízená činnost vycházející z ŠVP, povinné předškolní vzdělávání pobyt venku (zahrada, školní hřiště, okolí vesnice), příp. náhradní činnost</i>
11.30 – 12.00	<i>Příprava na oběd, osobní hygiena dětí a zásady stolování, oběd</i>
12:00 -14:00	<i>Spánek a odpočinek dětí respektující rozdílné potřeby dětí, individuální práce s dětmi s nižší potřebou spánku</i>
14:00 -14:30	<i>Odpolední svačina, osobní hygiena</i>
14:00 -16:00	<i>Odpolední činnosti a aktivity dětí řízené učitelkou, zaměřené především na hry, zájmové činnosti a pohybové aktivity dětí, v případě pěkného počasí mohou probíhat na zahradě mateřské školy</i>

Časové údaje jsou orientační. Denní režim třídy se může mírně lišit. V průběhu dne je možno přizpůsobit organizaci činnosti dětí, jejich potřebám a aktuální situaci. Zachovány zůstávají vždy přiměřeně dlouhé intervaly mezi jednotlivými jídly a dostatečný pobyt venku. Rámcový režim dne je postaven na stabilním časovém rozpětí jídel v tříhodinovém intervalu.

Stanovený základní režim může být upraven v případě, že to vyplývá ze školního vzdělávacího programu, pořádání výletů, exkurzí, návštěv kulturních zařízení, besídek, dětských dnů a podobných akcí.

V Novém Sedle dne 29.4.2024

Mgr. Veronika Barochová

ředitelka školy